Отчет о деятельности депутата Думы Советского района пятого созыва
Казакова Виктора Николаевича.
избирательный округ № 6 (г.п. Советский)

Депутат Думы Советского района Казаков Виктор Николаевич является заместителем председателя Думы Советского района 5 созыва, входит в состав постоянной комиссии по правовым вопросам и регламенту Думы Советского района. Член депутатского объединения ВПП «Единая Россия» в Думе Советского района 5 созыва. 
За 2020 год состоялись 9 заседаний (из них 4 внеочередных заседаний) и 12 заочных голосований Думы Советского района по 23 проектам решений Думы Советского района (принял участие в 5 очередных заседаниях, в 4 внеочередных заседаниях и в 10 заочных голосованиях по 21 проектам решений). 
В 2020 году состоялись:
- 6 заседаний постоянной комиссии по правовым вопросам и регламенту Думы Советского района, на которых были рассмотрены 118 вопросов (принял участие в 5 заседаниях);
-  4 заседаний постоянной комиссии по социальным вопросам Думы Советского района, на которых были рассмотрены 69 вопроса (принял участие в 3 заседаниях);
- 10 заседаний постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам, на которых были рассмотрены 121 вопрос (принял участие в 3 заседаниях);
- 6 заседаний постоянной комиссии по промышленности, строительству и ЖКХ Думы Советского района, на которых были рассмотрены 122 вопроса (принял участие в 4 заседаниях).
За отчетный период проведены 8 заседаний депутатского объединения ВПП «Единая Россия» (принял участие - 7 заседаниях), на которых были рассмотрены 86 вопросов,  включенных в повестку дня заседаний Думы Советского района, а также иные вопросы, которые включались по предложению руководителя депутатского объединения, членов депутатского объединения, в том числе на основании поступивших ходатайств от органов местного самоуправления, организаций различных форм собственности, граждан.

Результаты исполнения наказов избирателей депутату в 2020 году. 
Совместная работа депутата с администрацией Советского района, 
администрацией г.п. Советский, депутатами

В 2020 году депутат Казаков В.Н. уделил особое внимание решению таких вопросов как:
- исполнение мероприятий по наказу «Передача и обслуживание электрических сетей и трансформаторных подстанций СНТ «Кедровый», «Березка», «Букет 2», «Гудок», «Лесовик», ДНП «Микрорайон «Мегаполис» в АО «ЮРЭСК» - частично выполнено. Сети электроснабжения СНТ «Гудок»,  с/т "Букет", с/т "Дружба", с/т "Строитель" переданы по договору аренды от 28.12.2017 в АО «ЮРЭСК». По сетям электроснабжения СНТ «Лесовик» и «микрорайон «Мегаполис»  администрацией г.п. Советский проводится работа по постановке на учет как бесхозяйного объекта.
- завершение работ по строительству воздушной линии электропередач 10 кВ, трансформаторных подстанций для электроснабжения СНТ «Кедровый», «Березка», «Букет 2» - Данный наказ исполнен АО «ЮРЭСК» в рамках реализации долгосрочной инвестиционной программы. Организацией подобные работы проводились в г.п. Коммунистический и с.п. Алябьевский;
[bookmark: _Hlk5097666]- планирование и завершение работ по оборудованию уличного освещения в микрорайоне Картопья – 3 г. Советский.

В рамках депутатской деятельности депутат принял участие в акции «Собери ребёнка в школу», были приобретены канцелярские школьные принадлежности для многодетных и малообеспеченных семей. Также оказал финансовую помощь для приобретения подарков детям с ограниченными возможностями здоровья в ходе Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний». 


Участие в работе советов, комиссий, созданных при органах власти и организаций 
различных форм собственности

Является членом политсовета ВПП «Единая Россия» Советского района, заместителем председателя Координационного совета представительных органов местного самоуправления городских и сельского поселений, входящих в состав Советского района. 
Депутат Казаков В.Н. работал в комиссии администрации Советского района по оценке готовности объектов коммунального комплекса и объектов социальной сферы к осенне-зимнему периоду на 2020-2021 годы, выезды осуществлялись во все поселения района, является представителем Думы Советского района в общественной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», а также в комиссии по вопросам капитального ремонта, реконструкции и строительства объектов коммунального комплекса на территории Советского района.
Депутат включен в состав технической комиссии по контролю за эффективностью осуществления производственной деятельности организациями коммунального комплекса Советского района.
Активно взаимодействует с представителями спортивного сообщества Советского района, в том числе с Федерацией биллиардного спорта.  

Работа с обращениями граждан

Депутат проводил приемы граждан в рамках работы общественной приемной ВПП «Единая Россия» в Советском районе. В 2020 году из-за сложной эпидемиологической обстановки, связанной с распространением коронавирусной инфекции и введением на территории Ханты-Мансийского автономного округа ограничительных мер, приемы граждан проводились в онлайн формате и по телефонной связи. 
Поступили 4 устных и одно письменное обращение: 
- по вопросу начисления платежей за жилищно-коммунальные услуги;
- о предоставлении некачественных услуг по электроснабжению, организации уличного освещения и установки контейнеров для сбора ТКО в СНТ «Строитель» г.п. Советский;
- о предоставлении жилого помещения участнику боевых действий;
- о восстановлении в очереди на предоставление жилого помещения;
- по вопросу технологического присоединения храма Блаженной Ксении в городском поселении Советский к электрическим сетям АО «ЮРЭСК». 
Обращения депутатом рассмотрены, даны разъяснения, для более детальной проработки ответов – направлялись запросы в администрацию Советского района и другие органы исполнительной власти.
Публичная и медийная активность

Принимал участие в различных мероприятиях, проходивших на территории Советского района.
Деятельность депутата освещается телеканалом «Первый Советский» и газетой «Первая Советская», информационным порталом «2города», в рамках работы постоянной комиссии Думы Советского района, заседаний Думы Советского района, в которых депутат принимает участие. Также информация о его деятельности размещается на официальном сайте Думы Советского района (www.duma.admsov.com) и в социальных сетях через аккаунты председателя районного парламента («Одноклассники», «Вконтакте», «Instagram»).
Принял участие в программе «Актуальное интервью» на телеканале «Первый Советский».  
В эфире и печати подробно разъясняются решения, принимаемые депутатами Думы Советского района.
В ноябре на сайте информационного агентства «2 goroda.ru» опубликовано интервью с депутатом: «ПОВЕСТКА ДНЯ. Виктор Казаков: «У нас все идет медленно в этот год коронавируса, как и везде, тем не менее, на месте мы не стоим».
Пресс-релизы о деятельности депутатов, входящих в состав депутатского объединения ВПП «Единая Россия» в Думе Советского района, направлялись в депутатскую фракцию партии «Единая Россия» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для размещения информации на официальном сайте Думы автономного округа (www.dumahmao.ru), а также на интернет-ресурсах регионального отделения партии «Единая Россия».    






