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Отчет о деятельности Молодежной палаты при Думе Советского района шестого созыва за 2022 год
ВВЕДЕНИЕ
В состав Молодежной палаты входит 3 представителя из г.п. Советский, 2 представителя из г.п. Пионерский и по одному представителю из остальных поселений Советского района, кроме с.п. Алябьевский, г.п. Коммунистический. Всего 9 человек в возрасте от 18 до 35 лет. Молодёжная палата осуществляет свою деятельность на время полномочий Думы района 6 созыва.
29 апреля 2022 года состоялось первое заседание Молодежной палаты шестого созыва.
Председатель Молодежной палаты при Думе Советского района Анастасия Бурая является заместителем Председателя Молодежного парламента при Думе ХМАО – Югры. Члены Молодежной палаты входят в составы Молодежных советов в своих поселениях.
В течение года проведены заседания как в офлайн, так и онлайн режимах.
ОБЩЕСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Молодые парламентарии активно принимают участие в общественной жизни муниципалитета.
Во всех поселениях молодые активисты организовали Всероссийскую акцию «Георгиевская ленточка».  В рамках празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне совместно с депутатами Думы Советского района присоединились к поздравлениям ветеранов, тружеников тыла, узников концлагерей, жителей блокадного Ленинграда, детей-сирот войны, вдов участников войны. 
В рамках партийного проекта «Защита животного мира» члены палаты оказывали помощь приюту «Люси» в г. Советский. 
В рамках федерального проекта "Городская среда" все члены Молодежной палаты принимали участие в рейде по общественным территориям, благоустроенным в 2020-2021 годах. Рейды с участием молодых парламентариев состоялись в 7 поселениях муниципалитета.
В рамках реализации проекта «Комфортная городская среда» парламентарии принимают участие в приемке части выполненных работ объекта Озёрный парк «Картопья». Завершение которого планируется 30 июня 2023 года.
21 мая 2022 года парламентарии совместно с Молодежным советом при главе гп. Советский организовали памятное мероприятие «День памяти Героя России Александра Сергеевича Бузина», почтили земляка минутой молчания и возложили цветы к бюсту Героя.
10 июня в рамках празднования Дня Советского района, 100-летия образования СССР, в городе Советский состоялась торжественная церемония вскрытия капсулы времени. Председателю Молодежной палаты была предоставлена честь зачитать послание от комсомольцев, строительных отрядов города Одессы и молодежи посёлка Советский, которые 50 лет назад капсулу замуровали в монумент «Дружбы народов».
Традиционно все члены Молодежной палаты принимают участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы, Дню России, Дню памяти и скорби, Дню семьи, любви и верности, Дню солидарности в борьбе с терроризмом и других календарных дат.
Ксения Гребнева совместно со студентами Советского политехнического колледжа провели акцию по благоустройству захоронений Ветеранов Великой Отечественной войны.
Представители Молодежной палаты Иван Ермолович и Анастасия Бурая выступили инициаторами субботника в лесном массиве по ул. Загородная (мкр. Картопья). Также субботник организовала Ксения Ефимова совместно с Молодежным советом в г.п. Зеленоборск. Уборка территорий прошла во всех поселениях с участием членов молодежной палаты.
В связи с проведением специальной военной операции, все члены Молодежной палаты включились в благотворительные акции и мероприятия, так, например, Ксения Гребнева провела мастер-класс для детей из Макеевки. Креативное мероприятие состоялось в Советском политехническом колледже. Также парламентарии собирают посылки и гуманитарную помощь. Захаренко Никита активно принимает участие в доставке помощи в общественную приемную Партии «Единая Россия». 
В октябре Анастасия Бурая и Иван Ермолович  выступили в качестве членов экспертного жюри в городском Молодежном форуме «Город молодых», который состоялся на базе Центра культуры «Сибирь».
Молодые парламентарии участвуют не только в культуно-досуговых мероприятиях, но и в спортивных соревнованиях. Так, например, член Молодежной палаты Никита Захаренко активно принимает участие в турнирах по мини-футболу. И представляет команду г.п. Таёжный, завоевывая призовые места. Алла Ефимова принимает участие в спартакиаде.
10 ноября Иван Ермолович принял участие в отчёте Губернатора ХМАО – Югры в г. Ханты – Мансийске. Наталья Владимировна рассказала о результатах деятельности Правительства автономного округа за 2022 год, а также было озвучено инвестиционное послание и обращение к жителям, депутатам и представителям общественности.  
Молодые парламентарии принимали активное участие в составах жюри на различных конкурсах и фестивалях: "Супер Мама 2022", «Профессионал будущего", Веселые старты в честь празднования Дня дошкольного работника и Дня учителя», соревнования по воркауту и другие.
В течение года парламентарии принимали активное участие в выездных мероприятиях, таких как Региональный форум молодых парламентариев (Бурая А.). Обучающий семинар Молодой Гвардии Единой России, состоявшийся в мультимедийном историческом парке «Россия - моя история» в г. Сургут (Ермолович И.), Международный Конгресс в Ханты-Мансийске на тему: «Традиционная художественная культура: фундаментальные исследования народного искусства» (Гребнева К.), слет добровольческий объединений (Сычев К., Ефимова А.)
Молодые активисты являются участниками проектов инициативного бюджетирования в своих поселениях, так, Константин Сычев стал инициатором проекта «Шахматное поле».
Члены Молодежной палаты Ермолович И., Сычев К.  являются членами Добровольной пожарной дружины, участвуют в профилактических рейдах по социально-неблагополучным категориям семей с целью профилактики пожарной безопасности в жилых помещениях.  
Молодые парламентарии в течение года провели в своих поселениях встречи с молодежью, старшеклассниками и студентами, встречи с представителями Молодежных советов.
Молодые парламентарии отмечены Благодарностями Главы Советского района. Светлана Сайкина -  «За активное участие в общественной жизни и личный вклад в развитие молодёжной политики на территории Советского района», Иван Ермолович – «За активную гражданскую позицию, пропаганду здорового образа жизни, значительный вклад в развитие добровольчества и волонтерства на территории Советского района», Алла Ефимова - "За активную гражданскую позицию, значительный личный вклад в работу добровольческого движения на территории Советского района", а также Благодарственным письмом Главы г.п.Пионерский "За активную гражданскую позицию, участие в мероприятиях по реализации молодежной политики на территории г.п.Пионерский, и в честь празднования Дня молодежи"

ИНИЦИАТИВЫ
В 2022 году на одном из заседаний Молодежного совета при главе города Советский членами Молодежной палаты была предложена инициатива об организации и проведении Молодежной премии главы городского поселения Советский. Данная инициатива была поддержана главой города и депутатами Совета депутатов поселения и взята в работу. На сегодняшний день разрабатывается Положение премии.
Также парламентарии, представители гп. Советский организовали социологический опрос для молодежи г. Советский, направленный на выявление интересов и мнений молодежи о проведении досуга. 


