Отчет о деятельности депутата Думы Советского района пятого созыва
Литвиненко Александра Владимировича
избирательный округ № 8 (г.п. Советский)

Депутат Думы Советского района Литвиненко А.В. является заместителем председателя постоянной комиссии бюджету, налогам и финансам Думы Советского района. 
За 2020 год состоялись 9 заседаний (из них 4 внеочередных заседаний) и 12 заочных голосований Думы Советского района по 23 проектам решений Думы Советского района (принял участие в 3 очередных заседаниях, в 4 внеочередных заседаниях и в 3 заочных голосованиях по 3 проектам решений). 
В 2020 году состоялись:
- 10 заседаний постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам, на которых были рассмотрены 121 вопросов (принял участие в 4 заседаниях);
- 6 заседаний постоянной комиссии по промышленности, строительству и ЖКХ Думы Советского района, на которых были рассмотрены 122 вопросов (принял участие в 1 заседании);
- 6 заседаний постоянной комиссии по правовым вопросам и регламенту Думы Советского района, на которых были рассмотрены 118 вопросов (принял участие в 0 заседаниях);
-  4 заседаний постоянной комиссии по социальным вопросам Думы Советского района, на которых были рассмотрены 69 вопроса (принял участие в 0 заседаниях)

Совместная работа депутата с администрацией Советского района, 
администрацией г.п. Советский, депутатами

В рамках полномочий депутата Думы Советского района осуществлял контроль за исполнением наказов избирателей органами местного самоуправления Советского района.
В рамках депутатской деятельности депутат принял участие в акции «Собери ребёнка в школу», были приобретены канцелярские школьные принадлежности для многодетных и малообеспеченных семей. Также оказал финансовую помощь для приобретения подарков детям с ограниченными возможностями здоровья в ходе Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний». 

Работа с обращениями граждан

В 2020 году Литвиненко А.В. уделил особое внимание решению вопросов, поступающих непосредственно от граждан в сфере жилищно-коммунального хозяйства (очистка улиц от снега, водоснабжение, водоотведение), а также оказанию финансовой помощи.
В течение 2020 года поступило 21 обращений граждан, из которых:
- оказанием финансовой помощи гражданам и организациям - 7 обращений. Все обращения решены положительно, помощь оказана;
- жилищно-коммунальные вопросы - 5 обращений, обращения рассмотрены;
- благоустройство территории очистка улиц от снега и мусора - 4 обращений, все решены положительно;
- по жилищным вопросам - 5 обращения, даны разъяснения.

Публичная и медийная активность

Деятельность депутата Литвиненко А.В. освещается телеканалом «Первый Советский» и газетой «Первая Советская», информационным порталом «2города», в рамках работы постоянной комиссии Думы Советского района, заседаний Думы Советского района, в которых депутат принимает участие. Также информация о его деятельности размещается на официальном сайте Думы Советского района (www.admsov.com) и в социальных сетях через аккаунты председателя районного парламента  («Одноклассники», «Вконтакте», «Instagram»).
В эфире и печати подробно разъясняются решения, принимаемые депутатами Думы Советского района. 



