Отчет о деятельности депутата Думы Советского района пятого созыва
Яковкина Сергея Владимировича
избирательный округ № 3 (г.п. Зеленоборск, г.п. Советский)

Депутат Думы Советского района Яковкин С.В. является заместителем председателя постоянной комиссии по правовым вопросам и регламенту Думы Советского района. 
За 2020 год состоялись 9 заседаний (из них 4 внеочередных заседаний) и 12 заочных голосований Думы Советского района по 23 проектам решений Думы Советского района (принял участие в 2 очередных заседаниях, в 1 внеочередном заседании и в 9 заочных голосованиях по 18 проектам решений). 
В 2020 году состоялись:
- 6 заседаний постоянной комиссии по правовым вопросам и регламенту Думы Советского района, на которых были рассмотрены 118 вопросов (принял участие в 1 заседании);
-  4 заседания постоянной комиссии по социальным вопросам Думы Советского района, на которых были рассмотрены 69 вопросов (участие в заседаниях не принимал);
- 10 заседаний постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам, на которых был рассмотрен 121 вопрос (участие в заседаниях не принимал);
- 6 заседаний постоянной комиссии по промышленности, строительству и ЖКХ Думы Советского района, на которых были рассмотрены 122 вопроса (участие в заседаниях не принимал).

Результаты исполнения наказов избирателей депутату в 2020 году.
Совместная работа депутата с администрацией Советского района, 
с администрации г.п. Советский, с администрацией г.п. Зеленоборск, депутатами

- по наказу «Снос расселенных домов» - в 2020 году на территории г.п. Советский осуществлен снос 5 домов, общей площадью 3,2 тыс.кв.м. Снесены 2 ветхих строения по ул. Комарова, д.23. Расселены граждане, проживающие в аварийных жилых помещениях и жилых помещениях, признанных непригодными для проживания, многоквартирных домов по адресам:
- ул. Солнечная дома № 134,135,136,137,139;
- ул. Школьная дома №140,142,143,144,145,147;
- ул. Профсоюзная дома №148,149,150,151,152,153,154,155,157;
- ул. Котовского дома № 160, 162,163,167;
- ул. Первомайская дома № 1,5,6,7,8;
- ул. Монтажников дома № 9,10,11,13,14,15,16,17,18;
- ул. Кедровая дома №123,125,129, 131;
- ул. Горького дома №107,108,109,110,115,116,117,118;
- ул. Пушкина дом №4;
- ул. Гастелло дом 10, 
- ул. Строительная дом 2.
- по наказу «Строительство культурно-информационного центра» (в стадии выполнения):
Проведено техническое обследование здания ЦК «Сибирь» (техническое заключение ООО «Специндустрия» от 25.12.2017);
Подготовлен проект плана мероприятий (дорожная карта) по реализации проекта по строительству объекта «Культурно-досуговый центр г.п. Советский»;
Заключен муниципальный контракт от 08.10.2018 №56/18-ЭА, которым предусмотрено выполнение работ по подготовке проекта планировки и проекта межевания территории под строительство центра культуры и досуга на территории г.п. Советский в границах улиц Ленина-Гастелло-Кирова-О.Кошевого;
Подготовлено и направлено письмо администрации Советского района в адрес директора Департамента культуры Ханты-Мансийского автономного округа  Югры от 04.12.2018 № 4765 с ходатайством об оказании содействия по организации совещания рабочей группы на окружном уровне для рассмотрения сроков переноса строительства «Культурно-досугового центра» г.п. Советский с 2027-2030 годов на более ранний срок.
Подготовлен паспорт проекта  009-МПО от 31.05.2019 «Строительство Культурного комплекса в г. Советский» (26.09.2019 согласованный вариант передан в проектный комитет).
- по наказу «Газификация мкрн. Звездный, СОТ «Дружба», СОТ «Лесовик» г.п. Советский» - частично выполнено. Наружные сети газоснабжения микрорайона «Звездный», протяженностью 9 339 м., 2006 года завершения строительства, являются собственностью муниципального образования Советский район. Права на сеть зарегистрированы 01.03.2019. Данные сети включены в договор на аварийное прикрытие от 28.09.2020 № ГГС-6-63-2140/20 с АО «Газпром газораспределение Север». По сетям газооснабжения СОТ «Дружба», СНТ «Лесовик»  администрацией г.п. Советский проводится работа по постановке на учет как бесхозяйного объекта.
- по наказу «Строительство ливневой и дренажной канализации ул. Курчатова, 21, ул. Кирова, 20, ул. Сосновая г.п. Советский» - частично исполнено. В целях реализации наказа в 2018 году,  на  придомовой территории жилого дома по ул. Кирова, 20  сделан дренажный колодец в рамках реализации федеральной программы по благоустройству и созданию комфортной городской среды на территории РФ на 2017-2022 годы. Проблема с затоплением придомовой территории ул. Кирова, д.20 решена. 
- по наказу «Капитальный ремонт общежития  ул. Промышленная, 8а» - Реализация мероприятия предусматривается за счет средств собственников в размере 2068 тыс. руб. в 2034 году.
- по наказу «Газификация г.п. Зеленоборск» - Объект «Газопровод межпоселковый ГРС пгт. Зеленоборск – пгт.Зеленоборск Советского района» включен в план мероприятий региональной программы газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Ханты-Мансийского автономного округа - Югры до 2024 года, утвержденной распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа  Югры от 13.11.2020 № 648-рп. По результатам проводимого расчета экономической целесообразности ПАО «Газпром» будет принято решение о строительстве АГРС, либо строительстве дополнительных участков газопровода от АГРС г. Советский или АГРС п. Коммунистический.
В 2020 году начато проектирование объекта газопровод-отвод высокого давления и АГРС в п. Зеленоборск»:
- ООО «УралГео» выполняет проектно изыскательские работы по объекту ш.1701.001.001.2020/0007 «Газопровод-отвод высокого давления и АГРС в п. Зеленоборский»,
- Тюменский филиал ООО «Газпром проектирование» выполняет проектную документацию по объекту ш.1701.001.001.2020/0007 «Газопроводотвод высокого давления и АГРС в п. Зеленоборский» (в части водоснабжения, водоотведения и пожаротушения объекта).
Срок окончания работ 2022 год. Утвержден план мероприятий («Дорожная карта») по данному объекту.
- по наказу «Установка стоянки около д/с «Родничок» г.п. Советский» - частично выполнено. По мере необходимости производится очистка автостоянки. В 2018 году обустроен пешеходный тротуар. В 2019 -2020 годах работы не проводились.
- по наказу «Обеспечение безопасности жизни и здоровья граждан от деятельности предприятия ООО «Юграплит» - Цех по производству ДСП оснащен вытяжной вентиляцией, которая работает на протяжении всего рабочего дня.  Выделение формальдегидов не превышает предельно- допустимой концентрации, это связано с современными технологиями производства плиты. На предприятии «Юграплит» ежегодно проводится специальная оценка условий труда в соответствии с действующим законодательством (аттестация рабочих мест). При работе предприятия по производству ДСП в цехах осуществляется технология очистки, улавливающая мелкую пыль. Ежегодно аккредитованная лаборатория ФГБУ «ЦЛАТИ по УФО» г. Ханты-Мансийск проводит мониторинг выбросов загрязняющих веществ в атмосферу с 3-х объектов АО «Юграплит»: 1. Горелка – сушилка, цех сортировки древесной стружки, 2. Главный пресс (термомасляная установка (горячий пресс для работы выхода плиты), 3 Газоочистка.  Выбросы компонентов загрязняющих веществ формальдегид, СО, СО2, сажа не превышают предельно-допустимой концентрации. У предприятия «Юграплит» имеется действующий ПДВ (проект предельно-допустимых выбросов), подтверждающий норму выбросов загрязняющих веществ. Беспокойство выражали жители многоквартирного дома №1 по ул. Промышленная, который признан непригодным для проживания и расселен в 2018 году. Наказ остается на контроле депутата.
- по наказу «Введение налоговых льгот для многодетных семей» - Согласно распоряжению Правительства Ханты-Мансийского автономного округа  Югры от 18.09.2017 №559-рп «Об основных направлениях налоговой, бюджетной и долговой политики Ханты-Мансийского автономного округа  Югры, характеристиках проекта закона о бюджете Ханты-Мансийского автономного округа  Югры на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» на период 2018 - 2020 годов сохраняется ограничение на принятие новых налоговых льгот по региональным налогам. Не учитывая ограничения, установленные ст.136 БК РФ, на территории г.п. Советский установлены самые низкие ставки местных налогов по Советскому району, что в свою очередь влечет недополучение доходов в бюджет г.п. Советский.
В то же время семьи, имеющие статус многодетных, имеют право на получение государственной помощи и выплаты.
Возможность введения данной налоговой льготы не предоставляется возможным, в связи с п. 3.1.2. соглашения «О мерах по обеспечению сбалансированности бюджета г.п. Советский, включающих меры по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению налоговых и неналоговых доходов бюджета г.п. Советский» от 17.01.2020.
- по наказу «Отмена налога на имущество для несовершеннолетних детей из многодетных семей» - возможность введения данной налоговой льготы не предоставляется возможным, в связи с п. 3.1.2. соглашения «О мерах по обеспечению сбалансированности бюджета г.п. Советский, включающих меры по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению налоговых и неналоговых доходов бюджета городского поселения Советский» от 17.01.2020. 
- по наказу «Оптимизация работы участковых уполномоченных» - На территории обслуживания ОМВД России по Советскому району расположено 9 участковых пунктов полиции, 16 административных участков. Штат участковых уполномоченных полиции составляет 16 единиц. По состоянию на 01.03.2021 некомплект составляет 5 человек: Зеленоборск - 1, Малиновский - 1, Пионерский - 1, Советский -2. Все участковые уполномоченные, за исключением 1 участкового (г.п. Советский), обеспечены жильем. Наказ остается на контроле депутата.
- по наказу «Улучшение качества питьевой воды» - в адрес Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики ХМАО - Югры были направлены предложения по включению мероприятия в перечень объектов региональной программы «Чистая вода». Предложения остались не рассмотрены. В целях направления заявки об участии в распределении субсидии необходимо разработать проект, пройти экспертизу достоверности определения сметной стоимости и государственную экспертизу, экономическое обоснование эффективности использования бюджетных средств. Ориентировочная стоимость разработки ПСД 2,5 млн. рублей. Источник финансирования не определен. Наказ остается на контроле депутата.
- по наказу «Установка площадки для детей для минифутбола или хоккейный корт в районе ПМК» - установлено 2 детских игровых площадки по адресам: г. Советский,  мкр.Картопья-1 и торговый центр «Ресурс». В 2021 году запланировано устройство общественной территории сквер «Солнечный». 1 этап - устройство пешеходной зоны, наружное освещение, детская игровая площадка, спортивная зона, малые архитектурные формы.

Работа с обращениями граждан

В течение 2020 года поступило 10 обращений жителей, коллективов и организаций, из которых 2 – письменных и 8 – устных обращений, в том числе:
- по жилищным вопросам и вопросам благоустройства – 4 обращения;
- по социальным вопросам – 2 обращение;
- по вопросам трудоустройства – 1 обращения;
- по содержанию дорог и организации транспортного обеспечения  – 3 обращения.
Все обращения депутатом рассмотрены, даны разъяснения, направлялись запросы в администрацию Советского района и другие органы исполнительной власти. 

Публичная и медийная активность

Принимал участие в торжественных и праздничных мероприятиях, проходивших на территории Советского района.
Деятельность депутата Яковкина С.В. освещается информационным порталом «2города», в рамках работы постоянных комиссий, заседаний Думы Советского района. В эфире и печати подробно разъясняются решения, принимаемые депутатами Думы Советского района.
На сайте информационного агентства «2 goroda.ru» опубликовано несколько материалов о деятельности депутата, в том числе интервью: ПОВЕСТКА ДНЯ. Сергей Яковкин: «Гражданскому обществу в Советском районе всадили нож в спину»».
