Отчет о деятельности депутата Думы Советского района пятого созыва
Кузнецова Игоря Анатольевича
избирательный округ № 10 (с.п. Алябьевский, г.п. Таежный, г.п. Пионерский)

Депутат Думы Советского района Кузнецов И.А. входит в состав постоянной комиссии по промышленности, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Думы Советского района. Член депутатского объединения ВПП «Единая Россия». 
За 2020 год состоялись 9 заседаний (из них 4 внеочередных заседаний) и 12 заочных голосований Думы Советского района по 23 проектам решений Думы Советского района (принял участие в 3 очередных заседаниях, в 3 внеочередных заседаниях и в 9 заочных голосованиях по 18 проектам решений). 
В 2020 году состоялись:
- 6 заседаний постоянной комиссии по правовым вопросам и регламенту Думы Советского района, на которых были рассмотрены 118 вопросов (участие в заседаниях не принимал);
-  4 заседаний постоянной комиссии по социальным вопросам Думы Советского района, на которых были рассмотрены 69 вопроса (участие в заседаниях не принимал);
- 10 заседаний постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам, на которых были рассмотрены 121 вопросов (принял участие в 3 заседаниях);
- 6 заседаний постоянной комиссии по промышленности, строительству и ЖКХ Думы Советского района, на которых были рассмотрены 122 вопросов (принял участие в 4 заседаниях).
За отчетный период проведены 8 заседаний депутатского объединения ВПП «Единая Россия» (принял участие в 1 заседании), на которых были рассмотрены 86 вопросов,  включенных в повестку дня заседаний Думы Советского района, а также иные вопросы, которые включались по предложению руководителя депутатского объединения, членов депутатского объединения, в том числе на основании поступивших ходатайств от органов местного самоуправления, организаций различных форм собственности, граждан.
Депутат Кузнецов И.А. в отчетный период работал в комиссии администрации Советского района по оценке готовности объектов коммунального комплекса и объектов социальной сферы к осенне-зимнему периоду по своему избирательному округу.

Результаты исполнения наказов избирателей депутату в 2020 году.
 Совместная работа депутата с администрацией Советского района, 
администрацией г.п. Таежный, депутатами

По наказу «Повышение качества содержания дорог, особенно в зимний период в г.п. Таежный» - В зимний период проводится чистка от снега и наледи дорог г.п. Таёжный, осуществляется вывоз снега.
По наказу «Улучшение качества питьевой воды в г.п. Таежный» - В адрес Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики ХМАО-Югры были направлены предложения по включению мероприятия в перечень объектов региональной программы «Чистая вода». Предложения в программу не вошли. В целях направления заявки об участии в распределении субсидии необходимо разработать проект, пройти экспертизу достоверности определения сметной стоимости и государственную экспертизу, экономическое обоснование эффективности использования бюджетных средств. Ориентировочная стоимость разработки ПСД 1,3 млн. рублей. Источник финансирования не определен. 

Работа с обращениями граждан

В течение 2020 года письменных обращений не поступало. Депутатом проводились в рабочем порядке индивидуальные встречи с избирателями, оказывалось содействие в решении вопросов.

Публичная и медийная активность

Деятельность депутата освещается телеканалом «Первый Советский» и газетой «Первая Советская», информационным порталом «2города», в рамках работы постоянных комиссий Думы Советского района, заседаний Думы Советского района, в которых депутат принимает участие. Также информация о его деятельности размещается на официальном сайте Думы Советского района (www.admsov.com) и в социальных сетях («Одноклассники», «Вконтакте», «Instagram»).
В эфире и печати подробно разъясняются решения, принимаемые депутатами Думы Советского района.





