Отчет о деятельности депутата Думы Советского района пятого созыва
Миронова Сергея Степановича
избирательный округ № 2 (г.п. Советский, г.п. Коммунистический)

Депутат Думы Советского района Миронов С.С. входит в состав постоянной комиссии по промышленности, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, постоянной комиссии по правовым вопросам и регламенту Думы Советского района. Член депутатского объединения ВПП «Единая Россия» в Думе Советского района 5 созыва. 
За 2020 год состоялись 9 заседаний (из них 4 внеочередных заседаний) и 12 заочных голосований Думы Советского района по 23 проектам решений Думы Советского района (принял участие в 5 очередных заседаниях, в 4 внеочередных заседаниях и в 12 заочных голосованиях по 23 проектам решений). 
В 2020 году состоялись:
-  4 заседаний постоянной комиссии по социальным вопросам Думы Советского района, на которых были рассмотрены 69 вопросов (принял участие в 4 заседаниях);
- 6 заседаний постоянной комиссии по правовым вопросам и регламенту Думы Советского района, на которых были рассмотрены 118 вопросов (принял участие в 6 заседаниях);
- 10 заседаний постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам, на которых были рассмотрены 121 вопрос (принял участие в 5 заседаниях);
- 6 заседаний постоянной комиссии по промышленности, строительству и ЖКХ Думы Советского района, на которых были рассмотрены 122 вопроса (принял участие в 5 заседаниях).
За отчетный период проведены 8 заседаний депутатского объединения ВПП «Единая Россия» (принял участие во всех заседаниях), на которых были рассмотрены 86 вопросов,  включенных в повестку дня заседаний Думы Советского района, а также иные вопросы, которые включались по предложению руководителя депутатского объединения, членов депутатского объединения, в том числе на основании поступивших ходатайств от органов местного самоуправления, организаций различных форм собственности, граждан.

Результаты исполнения наказов избирателей депутату в 2020 году.
Совместная работа депутата с администрацией Советского района, 
администрацией г.п. Коммунистический, депутатами 

В 2020 году депутат уделил особое внимание решению следующих вопросов:
- по наказу «создание рабочих мест в г.п. Коммунистический» - Через казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа  Югры «Советский центр занятости населения»  в 2020 году  трудоустроено 122 гражданина.
В сентябре 2019 года произведен запуск завода ООО «Лесопромышленный комбинат «Самза», на котором планируется производить не менее 40 тыс.куб.м сухого пиломатериала ежегодно. Кроме лесопереработки рассматриваются такие производственные перспективы, как изготовление домокомплектов из оцилиндрованного бревна, строительство многоквартирных домов, производство погонажных изделий, производство глубокой переработки древесины. Произведен монтаж линии по производству комплектов деревянного домостроения мощностью до 600 куб. м в месяц. Создано 26 рабочих мест. После выхода завода на полную мощность, количество рабочих мест увеличится до 50.
- по наказу «разнос газовой котельной в г.п. Коммунистический» - Котельная передана в хозяйственное ведение МУП «Советский Тепловодоканал». Для реализации  мероприятия по децентрализации системы теплоснабжения от газовой котельной мощностью 8 МВт необходимо выполнить реконструкцию данной котельной и  строительство двух блоков по 2 МВт. Стоимость проектных работ с прохождением соответствующей экспертизы составляет 9 840,00 тыс.руб., из них 7 080,00 на разработку двух проектов на строительство котельных по 2 МВт, 2760,00 тыс.руб. - проектная документация на реконструкцию котельной 8 МВт. Стоимость  строительно-монтажных и пуско-наладочных работ составляет 4 923,00 тыс.руб. Средства предприятия на реализацию мероприятия отсутствуют. Необходимо определить источник финансирования.
- по наказу «Строительство лыжероллерной дорожки в парке в г.п. Коммунистический» - Предварительный план реализации проекта «Формирование комфортной городской среды на территории Советского района» на 2021 год подразумевает строительство велосипедной дорожки (158 м.)  в г.п. Коммунистический.

Участие в работе советов, комиссий, созданных при различных органах власти и организаций различных форм собственности

Депутат Миронов С.С. является представителем Думы Советского района в Трёхсторонней комиссии Советского района по регулированию социально-трудовых отношений, принимал участие в заседаниях комиссии и в работе с документами по подготовке нового трехстороннего соглашения с работодателями.
Депутат работал в комиссии администрации Советского района по оценке готовности объектов коммунального комплекса и объектов социальной сферы к осенне-зимнему периоду на 2020-2021 годы на территории городского поселения Коммунистический, является представителем Думы Советского района в общественной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», проектов инициативного бюджетирования, а также по оценке качества готовых жилых объектов. 

Работа с обращениями граждан

Депутат проводил приемы граждан в рамках работы общественной приемной ВПП «Единая Россия» в Советском районе. В 2020 году из-за сложной эпидемиологической обстановки, связанной с распространением коронавирусной инфекции и введением на территории Ханты-Мансийского автономного округа ограничительных мер, приемы граждан проводились в онлайн формате и по телефонной связи. 
В течение 2020 года рассмотрены следующие обращения граждан г.п. Коммунистический: по вопросу сдачи крови донорами, об отмене компенсации стоимости оздоровительных путевок лицам с ограниченными возможностями здоровья, о благоустройстве придомовой территории, о сроках переселения из аварийных жилых помещений.
Обращения депутатом рассмотрены, даны разъяснения, направлялись запросы в администрацию Советского района и другие органы исполнительной власти. 



Публичная и медийная активность

Принимал участие в различных мероприятиях, проходивших на территории городского поселения Коммунистический, а также в других поселениях Советского района. Участвовал в таких мероприятиях, как поздравление ветеранов с праздничными и памятными датами, помощь многодетным и малоимущим семьям, а также семьям, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья.
Деятельность депутата освещается телеканалом «Первый Советский», газетой «Первая Советская», информационным порталом «2города», в рамках работы постоянных комиссий, заседаний Думы Советского района. В эфире и печати подробно разъясняются решения, принимаемые депутатами Думы Советского района.
В ноябре на сайте информационного агентства «2 goroda.ru» опубликовано интервью с депутатом: «ПОВЕСТКА ДНЯ. Сергей Миронов: «Бумажки, обещания, портфели, планы, а в итоге — ничего».
Деятельность депутата также активно освещалась на официальном сайте Думы Советского района (www.duma.admsov.com), а также через социальные сети через аккаунты председателя Думы Советского района (Одноклассники, ВКонтакте, Инстаграмм).
 Пресс-релизы о деятельности депутатов, входящих в состав депутатского объединения ВПП «Единая Россия» в Думе Советского района, направлялись в депутатскую фракцию партии «Единая Россия» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для размещения информации на официальном сайте Думы автономного округа (www.dumahmao.ru), а также на интернет-ресурсах регионального отделения партии «Единая Россия».    




