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                          № 466
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Об отчете о деятельности молодежной палаты при Думе Советского района пятого созыва за 2020 год
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Советского района, решением Думы Советского района от 21.06.2018 № 187/НПА «О молодежной палате при Думе Советского района пятого созыва»,
Дума Советского района решила:

1. Отчет о деятельности молодежной палаты при Думе Советского района пятого созыва за 2020 год принять к сведению (приложение).
2. Разместить отчет о деятельности молодежной палаты при Думе Советского района пятого созыва за 2020 год на официальном сайте Советского района в сети Интернет.
3. Настоящее решение вступает в силу после его подписания.
Председатель Думы Советского района





 С.Э. Озорнина
Дата принятия Думой Советского района

«26» марта 2021г.
Приложение 

к решению Думы Советского района

  от «26» марта 2021г. № 466
Отчет о деятельности молодежной палаты 
при Думе Советского района пятого созыва за 2020 год.
В течение года молодежной палатой при Думе Советского района пятого созыва (далее – Молодежная палата) проведены заседания как в офлайн, так и онлайн режимах.

Председатель Молодежной палаты Анастасия Бурая входила в состав Общественного совета Советского района. Общественный совет является постоянным действующим консультативно-совещательным органом и создаётся в целях обеспечения взаимодействия граждан, общественных объединений и иных негосударственных некоммерческих организаций с органами местного самоуправления.

В рамках Дня молодого избирателя члены Молодежной палаты Анастасия Бурая, Юлия Зубчик, Татьяна Башкирцева приняли участие в мероприятиях в качестве организаторов и приглашенных гостей. Так, например, в Межпоселенческой библиотеке Советского района ученики Гимназии г. Советский смогли окунуться в атмосферу избирательного процесса, в Доме культуры «Авангард» с. п. Алябьевский состоялась Правовая игра «Мой выбор», на базе библиотеки г. п. Пионерский состоялся Круглый стол "Диалог с властью".

Члены Молодежной палаты принимают активное участие в Координационном совете по реализации молодежной политики на территории Советского района, вносят свои предложения и инициативы.

Председатель Анастасия Бурая и заместитель председателя Юлия Зубчик прошли отбор и стали участниками проекта «Академия политических лидеров». Это онлайн-версия проекта ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Югре «Югра Молодая». Цель проекта – вовлечение молодёжи в общественно-политическую деятельность. Участие в проекте могут принять молодые люди в возрасте от 16 до 30 лет, постоянно проживающие в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. 
В условиях самоизоляции Молодежная палата продолжала активную работу. Четверо молодых парламентариев - Анастасия Бурая, Юлия Зубчик, Виктория Смирнова и Владислав Голышев вступили в ряды волонтеров - прошли обучение в муниципальном добровольческом корпусе и получили удостоверения.  В обязанности волонтеров входила доставка газет, продуктов питания, медицинских препаратов и консультации по телефону. Они оказывали помощь наиболее уязвимым в период пандемии социальным группам - многодетным и малоимущим семьям, труженикам тыла, пенсионерам. 

Члены Молодежной палаты в режиме онлайн присоединились к Всероссийской акции «Георгиевская ленточка».  

В рамках празднования Дня Победы в ВОВ 1941-1945 г.г. присоединились к поздравлениям ветеранов, тружеников тыла, узников концлагерей, жителей блокадного Ленинграда, детей-сирот войны, вдов участников войны, в рамках празднования 75-летия со Дня Победы в Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. Так, в г. Советский председатель Молодежной палаты Анастасия Бурая, в рамках работы добровольческого гуманитарного корпуса вручала поздравительные открытки и цветы от имени главы Советского района Игоря Александровича Набатова и приняла участие в организации театрализованных фронтовых агитбригад совместно с Центром культуры «Сибирь» и Городским центром культуры и спорта. В г.п. Пионерский заместитель председателя Молодежной палаты Юлия Зубчик, совместно с волонтерами доставляла продуктовые наборы. В г.п. Таежный Виктория Смирнова присоединилась к поздравлениям от имени администрации поселения, жителей поселения и депутата Думы ХМАО-ЮГРЫ Андрея Михайловича Осадчука. В г.п. Малиновский Владислав Голышев совместно с коллективом КСК "Орион" и главой поселения Киселевой Натальей Сейрановной проехали по улицам г.п. Малиновский и п. Юбилейный фронтовой бригадой с подарками и фронтовыми песнями!

Члены Молодежной палаты совместно с Молодежными советами поселений приняли участие в мероприятиях в рамках празднования Дня России и Дня Советского района. Молодые парламентарии исполнили Гимн РФ в режиме онлайн, а также совместно с молодежью Советского района поздравили жителей с праздником. 
В День памяти и скорби члены Молодежной палаты присоединились к акции «Свеча памяти», размещая изображение зажженных свечей в своих личных аккаунтах социальных сетей.

Молодые парламентарии активно принимают участие в инициативном бюджетировании в своих поселениях. Так, например, Юлия Зубчик в составе инициативной группы реализовала проект "Живи, родник". Владислав Голышев принимал участие в составе инициативной группы по привлечению средств на проектирование ремонта автодороги в г.п. Малиновский. 

Члены Молодёжной палаты приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом и Дню окончания Второй мировой войны. 3 сентября в поселениях Советского района состоялись митинги, классные часы и акции.

Председатель Молодежной палаты Анастасия Бурая провела урок Социальной активности для студентов Советского политехнического колледжа группы «Дошкольное образование». О том, кто такие добровольцы, чем они занимаются и какие волонтерские направления реализуются в Советском районе, рассказала молодой парламентарий.

Заместитель председателя Молодежной палаты Юлия Зубчик провела познавательный час "Алкоголь - наркотик" с воспитанниками центра дневного пребывания для инвалидов "ВЕСТА". Участники мероприятия просмотрели видеоролик о вреде алкоголя и провели небольшую рефлексию, поделились своим мнением о вреде употребления алкогольной продукции.

Члены Молодежной палаты принимают участие в заседаниях Молодежного парламента при Думе ХМАО-Югры. Вносят свои инициативы.

Молодые парламентарии Советского района отмечены Благодарностями за активное участие в деятельности Всероссийского общественного корпуса «Волонтеры Конституции». Юлия Зубчик , Виктория Смирнова и Анастасия Бурая отмечены Благодарностями от имени Председателя Совета Ассоциации волонтерских центров Метелева А.П и Председателя Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Памфиловой Э.А. Волонтеры Конституции оказывали помощь в организации и проведении Общероссийского голосования по поправкам в Конституцию Российской Федерации.

Члены Молодежной палаты приняли участие в мероприятиях в рамках празднования Дня народного единства. Виктория Смирнова поучаствовала в онлайн челлендже #мояюграмояроссия. Анастасия Бурая приняла участие в акции «Мы едины» и присоединилась к Большому этнографическому диктанту. Юлия Зубчик приняла участие в качестве члена жюри в окружном фестивале национальных культур «Мы единый народ».

Члены Молодежной палаты Анастасия Бурая и Юлия Зубчик принимают активное участие в  окружных форумах для молодежи. Анастасия Бурая, Юлия Зубчик, Виктория Смирнова и Римма Нигматуллина приняли участие в Международном форуме молодых парламентариев. Реализуя проект «Югра молодая», Ханты-Мансийское Региональное отделение общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» совместно с Молодёжным парламентом при Думе Югры в онлайн-формате собрали активистов – молодых парламентариев, молодогвардейцев Югры. К разговору присоединились представители других регионов России – Москвы, Тюменской области, Ямало-Ненецкого автономного округа, Казахстана, Киргизии, ЛНР, ДНР. Участники форума обсудили актуальные вопросы волонтёрства, активной социальной позиции в сложный период пандемии, развития креативных индустрий и социального партнёрства, основные принципы современной молодёжной политики.

Члены Молодежной палаты присоединились к патриотическим акциям. Так в г. п. Пионерский Юлия Зубчик выступила организатором Всероссийской акции "Блокадный хлеб". Патриотическая акция «Блокадный хлеб» проходит в рамках празднования 77-летия снятия блокады Ленинграда по всей России. В г. п. Таежный организована Всероссийская акция #ЗояГерой, участником которой стала Виктория Смирнова.

Председатель Молодежной палаты Анастасия Бурая работает в составе инициативной группы по проекту «Бобр в Картопье», данный проект является участником регионального конкурса инициативных проектов.

Представители Молодежной палаты участвуют в уборке снега в своих поселениях  в качестве добровольцев, помогают расчищать снег социальным категориям граждан.

Юлия Зубчик награждена благодарностью Председателя Думы Советского района «за активную гражданскую позицию, участие в общественной жизни и большой вклад в развитие молодежного движения на территории Советского района».

Анастасия Бурая приняла участие в праймеризе по отбору кандидатов в Совет депутатов г. п. Светский, приняла участие в выборах, является депутатом Совета депутатов г. п. Советский 5 созыва.

Молодые парламентарии принимают активное участие в составах жюри на различных конкурсах и фестивалях, активно сотрудничают с Молодежными советами поселений.

В планах Молодежной палаты проведение в образовательных учреждениях совместно с Молодежными советами поселений информационных занятий о работе платформы АИС "Молодежь России», через которую проходит регистрация на различные Всероссийские и Региональные мероприятия (форумы, семинары и т.д.). Также организация уроков по информированию о Всероссийской платформе Добро.ру, где регистрируются волонтеры, подавая заявки на мероприятия, в которых оказывают помощь, получая за это волонтерские часы, которые в дальнейшем помогают при поступлении в высшее учебное заведение.

Молодые парламентарии примут участие в качестве организаторов и приглашенных гостей в рамках Дня молодого избирателя. 

В данный момент совместно с Советом депутатов г. п. Советский пятого созыва прорабатывается инициатива по названию улиц в мкр. Картопья-5. А также в рамках рабочей встречи с Молодежными советами прорабатывается вопрос «О трудоустройстве несовершеннолетних граждан в поселения».
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