Отчет о деятельности депутата Думы Советского района пятого созыва 
Васянина Олега Николаевича
избирательный округ № 7 (г.п. Советский)

[bookmark: _Hlk3447412]Депутат Думы Советского района Васянин О.Н. является председателем постоянной комиссии по социальным вопросам Думы Советского района, входит в состав постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам. Заместитель руководителя депутатского объединения ВПП «Единая Россия». 
За 2020 год состоялись 9 заседаний (из них 4 внеочередных заседаний) и 12 заочных голосований Думы Советского района по 23 проектам решений Думы Советского района. Принял участие в 9 заседаниях (в 5 очередных, в 4 внеочередных заседаниях) и в 12 заочных голосованиях по 23 проектам решений. 
В 2020 году состоялись:
-  4 заседания постоянной комиссии по социальным вопросам Думы Советского района, на которых были рассмотрены 69 вопросов (принял участие в 4 заседаниях);
- 6 заседаний постоянной комиссии по правовым вопросам и регламенту и постоянной комиссии, на которых были рассмотрены 118 вопросов (принял участие в 4 заседаниях);
- 10 заседаний постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам, на которых были рассмотрены 121 вопрос (принял участие в 9 заседаниях);
- 6 заседаний постоянной комиссии по промышленности, строительству и ЖКХ Думы Советского района, на которых были рассмотрены 122 вопроса (принял участие в 4 заседаниях).
За отчетный период проведены 8 заседаний депутатского объединения ВПП «Единая Россия» (принял участие в 7 заседаниях), на которых были рассмотрены 86 вопросов,  включенных в повестку дня заседаний Думы Советского района, а также иные вопросы, которые включались по предложению руководителя депутатского объединения, членов депутатского объединения, в том числе на основании поступивших ходатайств от органов местного самоуправления, организаций различных форм собственности, граждан.

Результаты исполнения наказов избирателей депутату в 2020 году.
 Совместная работа депутата с администрацией Советского района, 
администрацией г.п. Советский, депутатами

Наказ избирателей «Предоставление здания и прилегающей территории, расположенных по адресу: г. Советский ул. Железнодорожная, 24 а для размещения эколого-биологического отдела и мини-зоопарка Центра «Созвездие» исполнен - приобретено новое здание по адресу: г. Советский, мкр. Хвойный,  д. 51 «а». 
По наказу «Предоставление отдельного здания МАУ ДО Советского района «Центр «Созвездие» им. Героя Советского Союза Гришина И.Т.» для размещения в нем всех объединений» ситуация следующая: МАУ ДО СР «Центр «Созвездие» им. Героя Советского Союза Гришина И.Т.»  дополнительно к основному зданию по ул. 50 лет Пионерии осуществляет образовательный процесс по адресам:
- г. Советский, ул. Гагарина, 62 «а» - ведутся занятия спортивных секций и подготовка воспитанников военно-патриотического клуба «Святая Русь»;
- г. Советский, мкр. Хвойный, д.51А - организация учебного процесса эколого-биологической направленности;
- г. Советский, ул. Киевская, 20 - 25.12.2020 года состоялось торжественное открытие Экспозиционно-выставочного центра «Память».
Расположение зданий (помещений) МАУ ДО Советского района «Центр «Созвездие» им. Героя Советского Союза Гришина И.Т.» обеспечивает «шаговую» доступность для получения детьми дополнительного образования. 

Участие в работе советов, комиссий, созданных при органах власти и организаций 
различных форм собственности

Васянин О.Н. является:
- председателем Наблюдательного Совета МАУ «Военно-патриотический и духовно-нравственный центр имени Героя России А. Бузина «Союз»;
- заместителем председателя районного Координационного совета по гражданскому и патриотическому воспитанию, подготовке граждан к военной службе;
- учредителем Регионального общественного движения развития молодежных инициатив «Мы вместе»;
- заместителем председателя районного совета Ханты-Мансийского окружного отделения ВООВ «Боевое братство»;
- входит в состав Координационного органа по противодействию коррупции в Думе Советского района.
- представителем Думы Советского района в общественной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»;
- членом комиссии по приемке объектов жилищного строительства на территории Советского района. 
- является представителем Думы Советского района в общественной комиссии по обеспечению контроля за реализацией приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», а также в общественной комиссии по оценке качества строящихся жилых домов.

Работа с обращениями граждан

В течение 2020 года поступили 2 письменных (по вопросу трудоустройства, о содержании дорог в городском поселении Советский), 18 устных обращений по вопросам трудоустройства, решения жилищных вопросов, уборки улиц г.п.Советский, оказания помощи инвалидам и пенсионерам. 
Обращения депутатом рассмотрены, 16 обращений решены положительно, по остальным даны разъяснения, для более детальной проработки ответов – направлялись запросы в администрацию Советского района и другие органы исполнительной власти. 
Депутат проводил приемы граждан в рамках работы общественной приемной ВПП «Единая Россия» в Советском районе. В 2020 году из-за сложной эпидемиологической обстановки, связанной с распространением коронавирусной инфекции и введением на территории Ханты-Мансийского автономного округа ограничительных мер, приемы граждан проводились в онлайн формате и по телефонной связи. 

Публичная и медийная активность

Принимал участие в различных мероприятиях, проходивших на территории Советского района, являлся куратором социальных проектов «Времянка первопроходцев Югры», «Экспозиционно-выставочный центр «Память».
Деятельность депутата освещается телеканалом «Первый Советский» и газетой «Первая Советская», информационным порталом «2города», в рамках работы постоянной комиссии Думы Советского района, заседаний Думы Советского района, в которых депутат принимает участие. Также информация о его деятельности размещается на официальном сайте Думы Советского района (www.duma.admsov.com) и в социальных сетях через аккаунты председателя районного парламента («Одноклассники», «Вконтакте», «Instagram»).
 В эфире и печати подробно разъясняются решения, принимаемые депутатами Думы Советского района.
В апреле на сайте информационного агентства «2 goroda.ru» опубликовано интервью с депутатом: «ПОВЕСТКА ДНЯ. Олег Васянин: «Развитие — это когда что-то увеличивается, растет, приумножается… у нас я такого пока не вижу».
Пресс-релизы о деятельности депутатов, входящих в состав депутатского объединения ВПП «Единая Россия» в Думе Советского района, направлялись в депутатскую фракцию партии «Единая Россия» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для размещения информации на официальном сайте Думы автономного округа (www.dumahmao.ru), а также на интернет-ресурсах регионального отделения партии «Единая Россия».    





