Отчет о деятельности депутата Думы Советского района пятого созыва
Пояркина Виталия Александровича
избирательный округ № 11 (г.п. Малиновский, г.п. Юбилейный)

Депутат Думы Советского района Пояркин В.А. является председателем постоянной комиссии по промышленности, строительству и ЖКХ, входит в состав постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам Думы Советского района. 
За 2020 год состоялись 9 заседаний (из них 4 внеочередных заседания) и 12 заочных голосований Думы Советского района по 23 проектам решений Думы Советского района (принял участие в 4 очередных заседаниях, в 3 внеочередных заседаниях и в 12 заочных голосованиях по 23 проектам решений). 
В 2020 году состоялись:
- 10 заседаний постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам, на которых были рассмотрены 121 вопрос (принял участие в 6 заседаниях);
- 6 заседаний постоянной комиссии по промышленности, строительству и ЖКХ Думы Советского района, на которых были рассмотрены 122 вопроса (принял участие в 5 заседаниях);
- 6 заседаний постоянной комиссии по правовым вопросам и регламенту Думы Советского района, на которых были рассмотрены 118 вопросов (участие в заседаниях не принимал);
-  4 заседания постоянной комиссии по социальным вопросам Думы Советского района, на которых были рассмотрены 69 вопроса (участие в заседаниях не принимал).

Результаты исполнения наказов избирателей депутату в 2020 году.
Совместная работа депутата с администрацией Советского района, 
администрацией г.п. Малиновский, депутатами

В 2020 году в рамках своей депутатской деятельности особое внимание уделил решению следующих вопросов: 
- по наказу «Строительство врачебной амбулатории» - объект «Строительство врачебной амбулатории в г.п. Малиновский» не предусмотрен в программе ХМАО-Югры «Современное здравоохранение» (постановление Правительства ХМАО-Югры от 05.10.2018 №337-п). Приоритет отдается завершению строительства уже начатых объектов, но возможно приобретение объектов недвижимости, введенных в эксплуатацию, не требующих ремонта и готовых к использованию по назначению. В настоящее время рассматривается вопрос строительства на территории поселения многоквартирного жилого дома с размещением амбулатории на 1 этаже здания.
- по наказу «Реконструкция спорткомплекса «Орион» - Спорткомплекс ангарного типа, ремонт осуществлялся за счет средств бюджета г.п. Малиновский. Дополнительные средства будут привлекаться за счет депутатских фондов. В 2020 году по обращениям к депутатам Думы ХМАО-Югры и Тюменской области отказано.
- по наказу «Газификация бассейна «Дельфин» - здание плавательного  бассейна в г.п. Малиновский  введено в эксплуатацию в 1972 году. Здание не соответствует требованиям, предъявляемые СНиП 42-01-2002, СНиП-42-102 «Правила безопасности систем газораспределения и газопотребления».
- по наказу «Газификация г.п. Юбилейный» - в региональную программу газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Ханты-Мансийского автономного округа - Югры до 2024 года, утвержденную распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа  Югры от 13.11.2020 № 648-рп, объект не включен. В целях газификации п. Юбилейный необходимо выполнение проектных работ и экономическое обоснование расходования средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа  Югры.
Ориентировочная стоимость разработки ПСД 18 млн. рублей. На текущее время источник финансирования проектных работ не определен.
В 2020 году направлено письмо в адрес Правительства Ханты-Мансийского автономного округа  Югры о необходимости содействия в реализации мероприятия путем включения объекта по строительству газопровода межпоселковый ГГРП пгт. Малиновский – п. Юбилейный в региональную программу газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Ханты-Мансийского автономного округа - Югры до 2024 года, утвержденную распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа  Югры от 13.11.2020 № 648-рп.
- по наказу «Строительство модульного социально-культурного центра г.п. Юбилейный» - для решения вопроса по объекту «Досуговый центр «Надежда» п.Юбилейный (библиотека, досуговый центр), необходимо:
1. Решение Учредителя о формах и способах решения данного вопроса:
1.1 Строительство из быстровозводимых блочно-модульных конструкций в рамках государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа  Югры «Культурное пространство».
1.2.  Строительство из быстровозводимых блочно-модульных конструкций с последующим выкупом у инвесторов и собственников площадей предназначенных для размещения объектов социального назначения;
1.3. Приобретение  нежилых зданий у инвесторов и собственников. Обязательными условиями для выкупа площадей под размещение социальных объектов являются: готовность здания к выкупу, соответствие его требованиям пожарной, антитеррористической безопасности, адаптированной доступной среды и требованиям предъявляемым для размещения в частности  досугового центра и библиотеки.
При оформлении заявки для внесения в государственную программу Ханты-Мансийского автономного округа  Югры «Культурное пространство», утвержденную постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа  Югры от 05.10.2018 № 341-п, в перечень обязательных к предоставлению документов входят: обоснование включения, наличие ПСД, заключение государственной экспертизы о проверке достоверности определения сметной стоимости.
При варианте  решения вопроса путем  выкупа нежилых зданий у инвесторов и собственников:
1.Проведение аукциона на предоставление земельного участка предназначенного для строительства.  (В 2019 году администрацией г.п.Малиновский заключен договор аренды находящегося в государственной собственности земельного участка № 7 от 08.07.2019 под строительство объекта «Досуговый центр в п.Юбилейный» ).
2. Определение предварительных технических условий подключения объекта к сетям инженерно - технического обеспечения.
3. Непосредственно строительство объекта.
4. Данные о виде объекта.
5. Сведения о правообладателе объекта.
6. Обоснование экономической целесообразности приобретения объекта.
7. Расчет предполагаемой (предельной) стоимости подготовленный заказчиком по сторительству (приобретению).
8. Ориентировочная начальная стоимость по приобретению объекта (стартовая цена - предложение от застройщика о рассмотрении возможности выкупа помещений для размещения объекта с определением  начальной цены  за 1 кв.м. и 2 коммерческих предложения)
9. Расчет площади помещений для размещения досугового центра и библиотечного фонда, обслуживания читателей, производственных и санитарно-бытовых помещений.
10. Обязательными условиями для выкупа площадей под размещение социальных объектов являются: готовность здания к выкупу, соответствие его требованиям пожарной, антитеррористической безопасности, адаптированной доступной среды и требованиям предъявляемых для размещения в частности библиотеки.
Пакет документов от муниципальных образований на строительство объектов культуры и выкуп нежилых помещений для размещения муниципальных учреждений культуры формируется в соответствии с постановлением Правительства автономного округа от 02.04.2011 № 93-п «О Порядке проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, направляемых на капитальные вложения» (с изменениями от 25.12.2020 № 609-п)
- по наказу «Строительство жилья как многоэтажного, так и одноэтажного (двухквартирники)» - в 2020 году построены и заселены многоквартирные дома в г.п. Малиновский, ул. Красилова, 4, ул. Свердлова 6,9. В ноябре 2020 года началось строительство многоквартирного дома в г.п. Малиновский, по ул. Гагарина, 2 «в». Окончание строительства запланировано на декабрь 2021 года.
- по наказу «Отлов бродячих собак г.п. Малиновский и г.п. Юбилейный» - в 2020 году субвенция округа распределена всем поселениям на отлов и транспортировку в приют в сумме 357,4 тыс.руб. В связи с отсутствием приюта для животных и заявок на участие в аукционе отлов животных не производился в 2021 году субвенция Ханты-Мансийского автономного округа  Югры распределена всем поселениям на отлов и транспортировку в приют в сумме 473,78 тыс.руб. 
В настоящее время подготовлен пакет документов на проведение аукциона «На Оказание услуг по отлову, содержанию (в том числе лечению, вакцинации, стерилизации) и возврату на прежние места обитания животных без владельцев на территории Ханты-Мансийского автономного округа  Югры»
- по наказу «Благоустройство придомовых территорий г.п. Малиновский, ул. Ленина, д. 9, 11, 13, 15, ул. Терешковой» - большинством голосов принято решение о том, что благоустройство придомовых территорий по ул. Ленина, д. 9, 11, 13, 15, ул. Терешковой, не включены, т.к. вышеперечисленные дома являются аварийными. При строительстве новых многоквартирных домов будет предусмотрено благоустройство придомовых территорий. 
- по наказу «Строительство дорог» - В 2020 году выполнен проект на капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Строителей – Кузнецова – Спортивная.  Капитальный ремонт проезжей части, ограждений и остановочных пунктов автомобильной дороги по ул. Строителей – Кузнецова – Спортивная.
Вопросы находятся на контроле у депутата, работа в данном направлении продолжается.
В рамках депутатской деятельности оказал финансовую помощь для приобретения подарков детям с ограниченными возможностями здоровья в ходе Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний».



Участие в работе советов, комиссий, созданных при различных органах власти

Депутат Пояркин В.А. является членом Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства Советского района. 
Входит в состав Координационного совета представительных органов местного самоуправления городских и сельского поселений, входящих в состав Советского района, и Думы Советского района пятого созыва.
В отчетный период работал в комиссии администрации Советского района по оценке готовности объектов жилищного строительства по своему избирательному округу.

Работа с обращениями граждан

В течение 2020 года поступило обращение от руководителей строительных организаций по вопросу проведению необходимых процедур по выкупу жилых помещений у застройщиков в городском поселении Малиновский. По результатам подготовленных запросов в администрацию Советского района, заявителям даны подробные разъяснения, вопрос решен положительно. 

Публичная и медийная активность

Деятельность депутата освещается телеканалом «Первый Советский» и газетой «Первая Советская», информационным порталом «2города», в рамках работы постоянной комиссии Думы Советского района, заседаний Думы Советского района, в которых депутат принимает участие. Также информация о его деятельности размещается на официальном сайте Думы Советского района (www.admsov.com) и в социальных сетях через аккаунты председателя районного парламента  («Одноклассники», «Вконтакте», «Instagram»).
В эфире и печати подробно разъясняются решения, принимаемые депутатами Думы Советского района. 
В марте 2020 года на сайте информационного агентства «2 города» опубликовано интервью с депутатом:  «ПОВЕСТКА ДНЯ. Виталий Пояркин: «Я бы не удивился, если в отчете Набатова были бы данные о количестве солнечных дней»».




