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                           № 410/НПА

г. Советский
О внесении изменений 

в Устав Советского района

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Советского района,

Дума Советского района решила:

1.  Внести в Устав Советского района следующие изменения:

1.1. Часть 4 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«4. Официальное наименование муниципального образования – Советский муниципальный район Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 
Сокращенное наименование муниципального образования - Советский район.
В соответствии с частью 5 статьи 9.1. Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сокращенная форма наименования используется наравне с наименованием, установленным настоящей частью, в том числе в нормативных правовых актах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в настоящем Уставе, в иных муниципальных правовых актах Советского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и поселений, входящих в его состав.»;
1.2. Часть 1 статьи 18 дополнить пунктом 15 следующего содержания:
«15) установление размера ежемесячного денежного вознаграждения лицам, замещающим муниципальные должности Советского района.»;
1.3. Пункт 6 части 4 статьи 20  изложить в следующей редакции:
«6) устанавливает денежное содержание председателя Думы района, за исключением ежемесячного денежного вознаграждения, осуществляет иные полномочия, отнесенные к полномочиям председателя Думы района федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, настоящим уставом, решениями Думы района.»;
1.4. Часть 4 статьи 24 изложить в следующей редакции:

«4. Глава района устанавливает денежное содержание главы района, за исключением ежемесячного денежного вознаграждения, осуществляет иные полномочия, отнесенные к полномочиям главы муниципального образования федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, настоящим уставом, решениями Думы района.»;
1.5. Статью 461 дополнить частью 2.1. следующего содержания:

«2.1. Депутату Думы района для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) в количестве шести рабочих дней в месяц в совокупности.».
2. Направить настоящее решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре для государственной регистрации. 

3. Опубликовать настоящее решение в порядке, установленном Уставом Советского района.

4. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования. 
Председатель Думы Советского района                         Исполняющий обязанности

                                                                                             главы Советского района
                          (С.Э. Озорнина)                                                                 (А.И.Уланов)
Дата принятия решения                                                                                 Дата подписания

«26» октября 2020 г.                                                                                       «26» октября 2020 г.
