Отчет о деятельности депутата Думы Советского района пятого созыва
Калёнова Павла Ивановича
избирательный округ № 10 (с.п. Алябьевский, г.п. Таежный, г.п.Пионерский)

Депутат Думы Советского района Калёнов П.И. является председателем постоянной комиссии по правовым вопросам и регламенту Думы Советского района. 
За 2020 год состоялись 9 заседаний (из них 4 внеочередных заседаний) и 12 заочных голосований Думы Советского района по 23 проектам решений Думы Советского района (принял участие в 4 очередных заседаниях, в 4 внеочередных заседаниях и в 11 заочных голосованиях по 22 проектам решений). 
В 2020 году состоялись:
- 6 заседаний постоянной комиссии по правовым вопросам и регламенту Думы Советского района, на которых были рассмотрены 118 вопросов (принял участие в 5 заседаниях);
-  4 заседаний постоянной комиссии по социальным вопросам Думы Советского района, на которых были рассмотрены 69 вопроса (принял участие в 4 заседаниях);
- 10 заседаний постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам, на которых были рассмотрены 121 вопросов (принял участие в 3 заседаниях);
- 6 заседаний постоянной комиссии по промышленности, строительству и ЖКХ Думы Советского района, на которых были рассмотрены 122 вопросов (принял участие в 3 заседаниях).

Результаты исполнения наказов избирателей депутату в 2020 году.
Совместная работа депутата с администрацией Советского района, 
администрацией г.п. Пионерский, депутатами

В 2020 году депутат Калёнов П.И. в рамках своей депутатской деятельности взаимодействовал с органами исполнительной власти района и поселений, особое внимание уделил решению следующих вопросов:
- по наказу «Строительство двухквартирных и четырехквартирных жилых домов в г.п. Пионерский» - сформированы земельные участки и предоставлены с аукциона юридическим лицам под жилищное строительство в 2020 году:
1 земельный участок под два 6-кв. жилых дома и один 8-кв. жилой дом;
1 земельный участок под 2-кв.жилой дом;
1 земельный участок под 3-кв. жилой дом;
4 земельных участка под 4-кв. жилой дом;
1 земельный участок  под 8-кв. жилой дом;
2 земельных участка под 48-кв. жилой дом.
- по наказу «Установка бетонного тротуара от ул. Одесская до Пионерской районной больницы через ручей» - в 2020 году разработка проектной документации. Реализация – по результатам общественных обсуждений. Возможность исполнения через реализацию проекта инициативного бюджетирования в 2021 году.
- по наказу «Реконструкция автомобильной дороги ул. Железнодорожная» - находится на контроле депутата. План по реализации объекта 2022 год.
- по наказу «Расширение дорожного полотна ул. Коммунистическая, ул. Заводская, ул. Советская» - частично выполнен. По реконструкции ул. Коммунистическая выполнены работы по инженерным изысканиям, разработке проектно-сметной документации. 2020 год – получение заключения государственной экспертизы. 2021 год – выполнение строительно-монтажных работ. Расширение дорожного полотна по ул. Заводская выполнено. 
- по наказу «Строительство дороги на новое кладбище ул. Теневая – ул. Заречная г.п. Пионерский» - автомобильная дорога грунтовая, содержится в рамках муниципального контракта;
- по наказу «Возобновление маршрута по г.п. Пионерский» - По результатам исследования потребности в поселковых пассажироперевозках выявлен низкий спрос на общественный пассажирский транспорт.
- по наказу «Ограждение стадиона в г.п. Пионерский» - частично выполнено. Реализация проекта - 2020 год. В рамках муниципальной  программы «Формирование комфортной городской среды на территории городского поселения Пионерский» реализация III этапа в 2021 году.
- по наказу «Установка стоянки у здания Пионерской районной больницы, МФЦ» - выполнено. Осуществлен ремонт подъезда к Пионерской районной больнице и обустройства остановочного комплекса по переулку Больничный. Построена площадка для парковки автотранспорта у МФЦ.
- по наказу «Реконструкция уличного освещения» - проект 2020 года: участок сетей от ТП-16-204 (ул. Безымянная, от ул. Комсомольской до ул. Лесозаготовителей установлены 8 светильников, ул. Советская 2 светильника,  на ул. Ленина установлены 6 светильников, в границах ул. Ленина, Советская, Южная, безымянная установлены 15 светодиодных светильников, пер. В. Шитякова установлены 4 светильника).
- по наказу «Возобновление автобусного маршрута г.Ханты-Мансийск – г.п. Пионерский» - выполнено. В целях обеспечения жителей поселков Пионерского куста доступными пассажирскими перевозками в междугородном сообщении г.п. Пионерский – г. Ханты-Мансийск, с 10 марта  2020 г. Департаментом дорожного хозяйства и транспорта Ханты-Мансийского автономного округа  Югры организован автобусный маршрут «г.п. Таёжный – г. Югорск», который курсирует по вторникам и четвергам из г.п. Таёжный в 2-30, из г. Югорска – в 11-00. Данный маршрут привязан к времени отправления (прибытия)  автобуса по маршруту «г. Югорск - г. Ханты-Мансийск». Пассажирские перевозки по данному маршруту осуществляет  ООО «Белоярскавтотранс».
- по наказу «Строительство новой школы в г.п. Пионерский» - находится на контроле депутата. 1. Получено экспертное заключение о состоянии здания школы г.п. Пионерский. 2. Установлен процент износа здания школы к 2021 году - 60,45% (расчет физического износа строительных конструкций и инженерного оборудования здания школы). 3. Направлено информационное письмо администрации Советского района в ДО и МП ХМАО - Югры от 29.07.2019 № 01-исх-6944  о внесении дополнений в государственную программу ХМАО - Югры «Развитие образования», утвержденную постановлением Правительства ХМАО - Югры от 05.10.2018 №338-п о реконструкции здания школы г.п. Пионерский с пристроем к основному зданию отдельного блока для учащихся начальных классов на 250 мест, включая спортивный и актовый зал. 4. Подготовлен технический паспорт за здание по состоянию на 12.09.2019 (физический износ основного здания – 56%).
- по наказу «Асфальтирование дороги пер. Новый г.п. Пионерский» - на контроле депутата. План - 2024 год.


Участие в работе советов и других органов

Депутат Каленов П.И. является:
- председателем попечительского совета Бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Советский районный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних»;
- заместителем председателя Совета ветеранов ОМВД России по Советскому району;
- членом Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям при главе городского поселения Пионерский;
- входит в состав Координационного органа по противодействию коррупции в Думе Советского района.
Работа с обращениями граждан

В течение 2020 года поступило – 45 устных обращений граждан, из них:
- социальным вопросам – 11;
- по жилищным вопросам – 7;
- по вопросам благоустройства – 8;
- по вопросам жилищно-коммунального хозяйства – 14;
- по земельным отношениям – 3;
- иные – 2. 

Письменных поступило – 20, из них:
- по вопросам жилищно-коммунального хозяйства – 8;
- по жилищным вопросам – 4;
- по финансовым вопросам – 2;
- по социальным вопросам – 5;
- по иным вопросам – 1.

Обращения депутатом рассмотрены, большая часть обращений в оперативном порядке решена положительно, также даны разъяснения. Для более детальной проработки ответов – направлялись запросы в администрацию Советского района и другие органы исполнительной власти. Также депутатом дополнительно направлялись запросы в целях оказания содействия органам исполнительной власти поселения. 

Публичная и медийная активность

Деятельность депутата освещается телеканалом «Первый Советский» и газетой «Первая Советская», информационным порталом «2города», в рамках работы постоянных комиссий Думы Советского района, заседаний Думы Советского района, в которых депутат принимает участие. Также информация о его деятельности размещается на официальном сайте Думы Советского района (www.admsov.com) и в социальных сетях («Одноклассники», «Вконтакте», «Instagram»).
В эфире и печати подробно разъясняются решения, принимаемые депутатами Думы Советского района.
