Отчет о деятельности депутата Думы Советского района пятого созыва
Ермолаевой Ирины Викторовны.
избирательный округ № 1 (г.п. Агириш)

Депутат Думы Советского района Ермолаева И.В. входит в состав постоянной комиссии по социальным вопросам, постоянной комиссии по правовым вопросам и регламенту Думы Советского района. Член депутатского объединения ВПП «Единая Россия» в Думе Советского района 5 созыва. 
За 2020 год состоялись 9 заседаний (из них 4 внеочередных заседаний) и 12 заочных голосований Думы Советского района по 23 проектам решений Думы Советского района (приняла участие в 5 очередных заседаниях, в 3 внеочередных заседаниях и в 9 заочных голосованиях по 20 проектам решений). 
В 2020 году состоялись:
-  4 заседаний постоянной комиссии по социальным вопросам Думы Советского района, на которых были рассмотрены 69 вопроса (приняла участие в 3 заседаниях);
- 10 заседаний постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам, на которых были рассмотрены 121 вопросов (участие в заседаниях не принимала);
- 6 заседаний постоянной комиссии по правовым вопросам и регламенту Думы Советского района, на которых были рассмотрены 118 вопросов (приняла участие в 3 заседаниях);
- 6 заседаний постоянной комиссии по промышленности, строительству и ЖКХ Думы Советского района, на которых были рассмотрены 122 вопроса (участие в заседаниях не принимала).
За отчетный период проведены 8 заседаний депутатского объединения ВПП «Единая Россия» (приняла участие - 7 заседаниях), на которых были рассмотрены 86 вопросов,  включенных в повестку дня заседаний Думы Советского района, а также иные вопросы, которые включались по предложению руководителя депутатского объединения, членов депутатского объединения, в том числе на основании поступивших ходатайств от органов местного самоуправления, организаций различных форм собственности, граждан.

Результаты исполнения наказов избирателей депутату в 2020 году.
Совместная работа депутата с администрацией Советского района, 
администрацией г.п. Агириш, депутатами

В 2020 году постоянно взаимодействовала с администрацией Советского района по исполнению наказов. Особое внимание уделила решению следующих наказов:
- по наказу «Улучшение качества водопроводной воды в г.п. Агириш» - в адрес Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа  Югры были направлены предложения по включению мероприятия в перечень объектов региональной программы «Чистая вода». Предложения остались не рассмотрены. Администрацией Советского района в адрес Департамента по недропользованию и природных ресурсов Ханты-Мансийского автономного округа  Югры направлено обоснование для подготовки материалов на проведение гаологоразведочных работ на подземные пресные питьевые воды для резервного водоснабжения г.п. Агириш для хозяйственно-бытового использования на случай чрезвычайной ситуации и включения в проект Перечня объектов государственного заказа Федерального агентства по недропользованию по воспроизводству минерально-сырьевой базы подземных вод на 2021 год. Протоколом заседания НТС Уралнедра  от 18.09.2020 №9/20 проект «Поисково-оценочные работы для организации источника водоснабжения поселка Агирищ Советского района рекомендован к включению в проект Перечня новых (конкурсных) объектов государственного заказа Федерального агентства по недропользованию по воспроизводству минерально-сырьевой базы подземных вод на 2021 год. 
- по наказу «Газификация частного сектора в г.п. Агириш» - на текущее время из 375-ти частных домовладений, обеспеченных возможностью подключения к газовым сетям, присоединено только 98 абонентов, что составляет 26%. Под газификацию г.п. Агириш (III очередь) предусмотрено 255 потребителей, из которых заявления (обязательства) на подключение жилых домов к сетям газоснабжения заполнили 113 жителей, что составляет 44%. В целях включения инвестиционного проекта по газификации г.п. Агириш (III очередь) в Адресно-инвестиционную программу необходимо выполнение проектных работ и обоснование эффективности использования бюджетных средств. В адрес Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики ХМАО-Югры направлено письмо об оказании содействия по включению указанного мероприятия в Адресно-инвестиционную программу.
- по наказу «Ремонт автомобильной дороги г. Югорск – г.п. Агириш» - участок автомобильной  дороги от г. Югорска до поворота на п. Агириш является частной (ведомственной) автодорогой ООО «Газпром трансгаз Югорск». В соответствии с Федеральным законом от 08.11.2007  № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» за состояние частной (ведомственной) дороги отвечает её собственник. ООО «Газпром трансгаз Югорск» осуществляет содержание дороги  и отвечает за безопасность дорожного движения на ней. Участок автомобильной дороги «Подъезд к п. Агириш», протяжённостью 20,3 км, является собственностью Советского района. В 2019 году выполнена проектная документация на ремонт мостов через р. Акрышъюган и р. Тапыпандымъюган на автомобильной дороге «Подъезд к п. Агириш». Получено положительное заключение государственной экспертизы. На проектную документацию. По информации Департамента дорожного хозяйства и транспорта Ханты-Мансийского автономного округа  Югры, мосты через р. Тапыпандымъюган и р. Акрышьюган включены в Программу по восстановлению мостовых сооружений, находящихся в аварийном и предаварийном состоянии, расположенных на автомобильных дорогах регионального, межмуниципального и местного значения, федерального проекта «Мосты и путепроводы» национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». По запросу Департамента дорожного хозяйства и транспорта Ханты-Мансийского автономного округа  Югры, администрацией Советского района направлена информация о потребности в финансировании из окружного или федерального бюджета в размере 77,6 млн. руб. на выполнение ремонтных работ по мостам в 2021 году. В 2020 году на автомобильной дороге выполнялись работы по ремонту дорожного покрытия. Всего выровнено 186 плит, в том числе 59 плит заменено.   
- по наказу «Организация освещения дворовых территорий: ул. Спортивная, д.13, ул. Вокзальная, д. 6» - работы запланированы на летний период 2021 год. Дом по ул. Спортивная, 13 расселен в январе 2020 года.
- по наказу «Строительство социального жилья для переселения граждан из непригодного для проживания (аварийного) жилищного фонда» - земельные участки под застройку выставлялись на торги. Торги признаны несостоявшимися в виду отсутствия поданных заявок.
Благодаря содействию депутата в решении вопроса с предоставлением служебного жилья, в рамках программы «Земский доктор», в амбулатории г.п. Агириш появился врач общей практики.

Участие в работе советов, созданных при органах власти и организаций 
различной форм собственности

Принимала участие в заседаниях медицинского совета врачебной амбулатории г.п. Агириш, в рамках которого рассматривались вопросы по улучшению качества оказания медицинских услуг.

Работа с обращениями граждан

В течение 2020 года от жителей городского поселения Агириш периодически поступали устные обращения. Данные обращения входят в перечень наказов избирателей. Все обращения депутатом рассмотрены, даны разъяснения и приняты решения.  

Публичная и медийная активность

Деятельность депутата освещается телеканалом «Первый Советский» и газетой «Первая Советская», информационным порталом «2города», в рамках работы постоянной комиссии Думы Советского района, заседаний Думы Советского района, в которых депутат принимает участие. Также информация о его деятельности размещается на официальном сайте Думы Советского района (www.duma.admsov.com) и в социальных сетях через аккаунты председателя районного парламента  («Одноклассники», «Вконтакте», «Instagram»).
В эфире и печати подробно разъясняются решения, принимаемые депутатами Думы Советского района. 
В августе 2020 года на сайте информационного агентства «2 города» опубликовано интервью с депутатом:  «ПОВЕСТКА ДНЯ. Ирина Ермолаева. «От печали до радости…».
Пресс-релизы о деятельности депутатов, входящих в состав депутатского объединения ВПП «Единая Россия» в Думе Советского района, направлялись в депутатскую фракцию партии «Единая Россия» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для размещения информации на официальном сайте Думы автономного округа (www.dumahmao.ru), а также на интернет-ресурсах регионального отделения партии «Единая Россия».    





