Отчет о деятельности депутата Думы Советского района пятого созыва
Мингалёва Сергея Аркадьевича
избирательный округ № 5 (г.п. Советский)

Депутат Думы Советского района Мингалёв С.А. является заместителем председателя постоянной комиссии по социальным вопросам Думы Советского района, входит в состав постоянной комиссии по промышленности, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Думы Советского района.  
За 2020 год состоялись 9 заседаний (из них 4 внеочередных заседания) и 12 заочных голосований Думы Советского района по 23 проектам решений Думы Советского района (принял участие в 5 очередных заседаниях, в 3 внеочередных заседаниях и в 12 заочных голосованиях по 23 проектам решений). 
В 2020 году состоялись:
- 6 заседаний постоянной комиссии по правовым вопросам и регламенту Думы Советского района, на которых были рассмотрены 118 вопросов (принял участие в 1 заседании);
-  4 заседаний постоянной комиссии по социальным вопросам Думы Советского района, на которых были рассмотрены 69 вопроса (принял участие в 1 заседании);
- 10 заседаний постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам, на которых были рассмотрены 121 вопрос (принял участие в 4 заседаниях);
- 6 заседаний постоянной комиссии по промышленности, строительству и ЖКХ Думы Советского района, на которых были рассмотрены 122 вопроса (принял участие в 4 заседаниях).

Результаты исполнения наказов избирателей депутату в 2020 году. 
Совместная работа депутата с администрацией Советского района, 
администрацией г.п. Советский, депутатами

- по наказу «Освещение микрорайона Картопья-3» - частично выполнено. Выполнены мероприятия по монтажу наружного освещения в микрорайоне Картопья-3 по следующим улицам: Ключевая, Суворова, Яблоневая, Дачная, Калиновая, Васильковая, Шолохова, Тополиная, Маршала Жукова, В. Маяковского. 
- по наказу «Обеспечение пожарной безопасности мкр-н Картопья 1,2,3» - Утвержден перспективный план развития системы противопожарного водоснабжения на территории г.п. Советский мкр-н Картопья 1,2,3,4, мкр. Западный, мкр. Северный, мкр. ПМК, мкр. Энергетик, мкр. Хвойный, мкр. СУ-881, в границах улиц: Киевская – Юбилейная – В.Чапаева, Матросова, Молодежная. 
Необходимо разработать нормативно установленные комплексы документов, инженерные изыскания, проектно-сметные документы. Мероприятия разделены на этапы: 
1 этап: мкр. Картопья-3, мкр. Западный (2021 год);
2 этап: водозаборное сооружение с насосной станции в мкр. Западный (2022 год);
3 этап: мкр. Картопья-1, мкр. Картопья-2, пирсы: озеро мкр. СУ- 881, река «Ух» мкр. Мегаполис (2023 год);
4 этап: в районе улиц Киевская – Василия Чапаева – Юбилейная; пирс на реке «Картопья» по ул. Василия Чапаева; водозаборное сооружение с насосной станции по ул. Василия Чапаева (2024 год); 
5 этап: мкр. Северный, мкр. ПМК, мкр. Энергетик, мкр. Хвойный (2025 год).
Общий объем субсидий (инвестиций) для участия в инвестиционных программах по реализации комплекса мероприятий по обеспечению безводных районов источниками противопожарного водоснабжения на территории городского поселения Советский составляет 25 845 242 руб.
В рамках исполнения полномочий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности, защите населения и территорий поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, переданных администрацией г.п. Советский администрации Советского района от 17.12.2020 не переданы межбюджетные трансферы на осуществление вышеуказанных этапов.
В муниципальной программе «Безопасность жизнедеятельности в Советском районе», утвержденной постановлением администрации Советского района от 29.10.2018 № 2339  не предусмотрены финансовые средства по исполнению решения суда и предписаний.
Для реализации наказа по вышесказанным мероприятиям, в рамках переданных полномочий, необходимо запланировать источники финансирования от администрации г.п. Советский и администрации Советского района. 
- по наказу «Строительство новой школы»:
Объект - «Средняя общеобразовательная школа № 5 в г. Советский (на 1100 мест)».
В целях заключения концессионного соглашения на строительство школы в 2020 году проведены следующие мероприятия:
1. утверждена заявка от 10.01.2020 на софинансирование мероприятия муниципальной программы, предусматривающей создание объекта;
2. объявлены конкурсы на право заключения концессионного соглашения (08.05.2020; 29.06.2020);
3. объявленные  конкурсы на право заключения концессионного соглашения  не состоялись  в виду отсутствия заявок (увеличилась стоимость ученического места в соответствии с принятым Постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа  Югры  от 17.07.2020 № 296-п);
4. поступило предложение о заключении концессионного соглашения с лицом, выступающим с инициативой заключения концессионного соглашения, от ООО «ГАРДАРИКА» (01-вхд-13337 от 28.10.2020).
Вместе с тем, сроки строительства объекта перенесены на 2023-2025 гг. (постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа  Югры от 31.10.2020 № 489-п).
В Департамент образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа  Югры направлено письмо от 05.11.2020 № 01-Исх-11061 о необходимости разъяснения о возможности заключении концессионного соглашения в 2020 году, согласно действующей редакции государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа  Югры «Развитие образования», учитывая, что  постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа  Югры от 31.10.2020 № 489-п вступает в силу с 01.01.2021. Ответ Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа  Югры от 04.12.2020 № 10-Исх-12305 заключается в том, что изменение сроков создания объектов на более ранние будут рассмотрены в ходе исполнения бюджета в 2021 году при принятии Правительством Ханты-Мансийского автономного округа  Югры решения об увеличении бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа  Югры «Развитие образования».
На заседании Комиссии по рассмотрению возможности/невозможности заключения концессионного соглашения о создании объекта по предложению ООО «ГАРДАРИКА» от 27.11.2020 принято решение о невозможности заключения концессионного соглашения по причине отсутствия ресурсного обеспечения (постановление администрации Советского района от 08.12.2020 № 2511 «О невозможности заключения концессионного соглашения»).
Данный вопрос рассмотрен на заседании Общественного Советского района 09.02.2021
Объект «Средняя общеобразовательная школа № 6 в г. Советский» (550 мест):
- утвержден проект планировки и межевания (сентябрь 2018 года);
- земельный участок поставлен на государственный кадастровый учет, (кадастровый номер 86:09:0101033:4278);
-произведён расчет стоимости проектных и изыскательских работ для строительства сетей водоснабжения и водоотведения до границ земельного участка, планируемого под строительство объекта (предварительный расчет – 20 506 291,43);
- внесены изменения в техническое задание в соответствии с протоколом заседания комиссии от 31.08.2018  № IX по рассмотрению вопросов о предоставлении субсидии из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа  Югры бюджетам МО на софинансирование мероприятий в рамках концессионного соглашения (в части дополнительных функциональных помещений);
- направлены на первичную экспертизу документы для заключения соглашения между МО Советский район и Департаментом образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа  Югры о предоставлении субсидии на софинансирование мероприятия по созданию Объекта  в соответствии с концессионным соглашением (сентябрь 2018).

Работа с обращениями граждан

В 2020 году поступили обращения от жителей г. Советский:
- по вопросу благоустройства зоны отдыха в микрорайоне СУ-881 городского поселения Советский. По информации администрации городского поселения представлен ответ, что благоустройство возможно при условии выбора данной территории наибольшим числом жителей на рейтинговом голосовании в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды»;
- по вопросу размещения и утилизации отработанных резиновых автопокрышек. Администрацией Советского района представлен ответ, что на территории Советского района полигоны твердых бытовых отходов не предназначены для размещения резиновых автопокрышек, так как, изначально, при планировании объектов строительства полигонов были предназначены для размещения только твердых коммунальных отходов;   
- по вопросу оказания услуг качественного холодного водоснабжения по ул. Мира-Буденного г.п. Советский. Данное обращение решено положительно. 

Проведено 20 личных встреч с жителями г.п. Советский.



Публичная и медийная активность

Деятельность депутата освещается телеканалом «Первый Советский» и газетой «Первая Советская», информационным порталом «2города», в рамках работы постоянных комиссий Думы Советского района, заседаний Думы Советского района, в которых депутат принимает участие. Также информация о его деятельности размещается на официальном сайте Думы Советского района (www.admsov.com) и в социальных сетях («Одноклассники», «Вконтакте», «Instagram»).
В эфире и печати подробно разъясняются решения, принимаемые депутатами Думы Советского района.
